



15 ноября 2011 года Новочеркасск посетили представители Фонда Андрея Первозванного во главе с вице-президентом и исполнительным директором Владимиром Мищенко. При содействии Межрегионального общественного Фонда апостола Андрея Первозванного в г. Ростов-на-Дону принесен Пояс Пресвятой Богородицы, хранящийся на Святой горе Афон.

Гостей в Михаило-Архангельском храме города встретил благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский, который ознакомил делегацию с историей города и храма.

Представители Фонда поклонились святым мощам угодников Божиих и святыням храма, осмотрели храмовый музей и усыпальницу С.Н.Кошкина.

Большой интерес вызвал Вознесенский войсковой кафедральный собор. Высокая делегация была ознакомлена с историей храма. Гости выразили желание и намерение посетить город вновь и подробно ознакомиться с его историей и храмами.

